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REQUERIMENTO Nº 411/2015
 

Requer informações acerca da utilização de redutor de vazão de água nas torneiras.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, segundo informações do Jornal (O Liberal 24/03/2015, pág.07), o DAE de Americana e o Consorcio PCJ ( Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí), aprovaram a ação de instalar pequenos anéis nas torneiras para controlar a saída de água, gerando economia, não havendo desperdício e principalmente, economia de dinheiro;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, a instalação do dispositivo nas torneiras é simples e não requer a contratação de encanador e como consequência, diminui pela metade a quantidade de água que sai das torneiras, conforme pesquisas elaboradas pela FIESP(Federação das Indústrias do Estado de São Paulo;

 CONSIDERANDO que, para enfrentar a crise hídrica, a instalação do redutor de vazão nas torneiras é uma alternativa viável, pois a crise esta se tornando cada vez mais preocupante, exigindo atitudes e principalmente sensibilização por parte da sociedade.

CONSIDERANDO que, a água é um recurso natural imprescindível para sobrevivência de qualquer ser vivo, portanto muitas mudanças podem ser realizadas através de atitudes responsáveis com o uso da água.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração pretende incentivar os munícipes a instalar o redutor de vazão nas torneiras do nosso munícipio?

2º) Se a resposta for positiva, haverá campanhas de conscientização?

3º) Se a resposta for negativa, justificar?

4º) A administração pretende entregar o kit de anéis de redutor de vazão, para os munícipes instalarem nas torneiras?

5º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.015.




Carlos Fontes
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